% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0945/2026 der DIE LINKE im Ortsbeirat Mainz-Hartenberg/Miinchfeld
betreffend Bauliche Médngel am Wasserspielplatz im Hartenbergpark (Die Linke)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Méngel liegen vor?

Der ca. 50 Jahre alte Wasserspielplatz im Hartenbergpark ist baulich in die Jahre gekommen
und stark sanierungsbediirftig. Unter anderem entstehen Risse in den Becken, durch die Was-
ser austritt, da sich eine Beckenhalfte absenkt. Auch die Wassertechnik ist in einem maroden
Zustand, so sind etwa Pumpen sowie Filteranlagen stark korrodiert und miissen erneuert wer-

den.

2. Wann wird die Uberpriifung der Wasserspielplédtze in Mainz von der Verwaltung durch-
gefiihrt und ist eine friihere Priifung im Jahr méglich?

Die Wasserspielpldtze sind ganzjahrig unter Beobachtung. Die Inbetriebnahme in Zusammen-
arbeit mit Fachfirmen erfolgt meist im April / Mai eines jeden Jahres. Der Zeitpunkt der Priifun-
gen ist unabhdngig vom baulichen Zustand der kompletten Anlage.

3. Wann ist mit einer Wiedereréffnung zu rechnen?

Die Verwaltung plant den Platz wahrend den Sommerferien in Betrieb zu nehmen. Alternativ
steht derrund 1,5 km entfernte Wasserspielplatz auf dem Goetheplatz oder der Volkspark und
das Planschbecken am Fort Elisabeth zur Verfiigung.
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